



Следователи начали проверку по факту гибели ребенка в Советском районе

Кировским межрайонным следственным отделом Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым проводится доследственная проверка по факту обнаружения у моста через северо-крымский канал в 1 км от с. Ильичево Советского района безжизненного тела 10-летнего мальчика.

Установлено, что 23 мая 2014 года потерпевший вместе с четырьмя подростками купался в северо-крымском канале. Когда ребенок стал тонуть, один из приятелей бросился за помощью. Однако, несмотря на принятые меры, спасти ребенка не удалось. По результатам осмотра тела потерпевшего, признаков насильственной смерти не обнаружено.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/618492>